
Dobrý den, na základě zákona o svod. přístupu k informacím, tímto žádám o poskytnutí informace, zda se na
katastrálním území města Chodova, nachází tzv. vyloučené lokality, tedy lokality, které jsou opatřením
obecné
povahy označeny jako lokality, kde není možno pobírat dávky hmotné nouze spojené s bydlením. V případě že
tyto lokality existují, prosím o vypsání konkrétních lokalit. děkuji
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Věc: Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

 

Dne 11.02.2020 obdržel Městský úřad Chodov, odbor sociálních věcí žádost o informaci dle zákona 

č. 106/1999 Sb., O svobodném přístupu k informacím. Žádost podal pa

 Žadatel požaduje následující informace: 

Zda se na katastrálním území města Chodova nachází tzv. vyloučené lokality, tedy lokality, které 

jsou opatřením obecné povahy označeny jako lokality, kde není možno pobírat dávky hmotné nouze 

spojené s bydlením. 

Pokud zmiňujeme pojem vyloučená lokalita - na území města Chodova se nachází tzv. vyloučená 

lokalita, která byla poprvé uvedena již při prvotním výzkumu p. Gabala v roce 2006 v Analýze 

sociálně vyloučených lokalit. Tato studie byla následně aktualizována a opět publikována v roce 

2016. Dle výše uvedené studie se na území města Chodova nachází vyloučená lokalita na adrese 

Chodov, Pod Železným dvorem a Chodov, Železný dvůr – všechna čísla popisná. Na tuto část 

města se nevztahuje opatření obecné povahy, které má přímou souvislost s pobíráním sociálních 

dávek, nevztahuje se na ni opatření obecné povahy. 

Na území města Chodova se nachází oblast, která není vyloučenou lokalitou, ovšem lokalitou, 

v které platí opatření obecné povahy.  

Tato lokalita je ohraničena. Její přesné vymezení je vyznačené v příloze, která je součástí Opatření 

obecné povahy. Jedná se o území, které je označeno jako území se zvýšeným výskytem sociálně 



nežádoucích jevů. V této lokalitě není možné pobírat dávku pomoci v hmotné nouzi – doplatek na 

bydlení u osob, které se nově nastěhují (po účinnosti opatření obecné povahy). Stále ovšem lze 

pobírat dávku státní sociální podpory – příspěvek na bydlení za předpokladu, že osoba má v bytě 

trvalý pobyt a splňuje ostatní podmínky dané zákonem. Opatření obecné povahy, které vyhlašuje 

danou oblast se zvýšeným výskytem sociálně nežádoucích jevů, je platné od 12/2017. Součástí naší 

odpovědi je Příloha k opatření obecné povahy: Výskyt nežádoucích sociálních vlivů. 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Mgr. Virtelová Eva 

vedoucí odboru sociálních věcí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha: 1x plánek OOP 
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Příloha k opatře ní obe cné povahy:
"Výskyt ne žádoucích sociálních vliv ů"


